

建亚太合会2024“亚太商务行”日本站
大阪对接座谈会 联络邮件：HL@ayabridge.com

A POSITIVE ATTITUDE WILL HAVE POSITIVE RESULTS,
BECAUSE ATTITUDES ARE CONTAGIOUS.



 7月30日起，福建省商务厅组织的福建省亚太经济贸易合作促进会2024“亚太商务行”日本站商访团与福建省委书记周祖翼同期访日，开展了系列促进经贸合作活动。

 在大阪·张颖会长的接洽安排下，7月31日至8月1日，福建亚太合会2024“亚太商务行”代表团34位代表分别拜访并参加了中国驻大阪总领事馆座谈会；大阪商工会议所座谈会和大阪华侨总会座谈会。

政府主导的全球社团 · 会前对接 · 会后对接

长期有效 · 点击联系对接



 中国驻大阪总领事馆薛剑大使级总领事热情接待了代表团，在座谈交流会中指出了中日经济合作的重要性，欢迎福建企业走出来，也希望更多的日本友人和企业去看看真实的中国，并祝贺福建亚太合会取得的丰硕成果。



 薛剑总领事和代表团全体成员一起在中国驻大阪总领事馆前拍照留念

 8月1日上午，张颖会长带领干事随同福建省亚太经济贸易合作促进会代表团一行一起拜访了大阪商工会议所，并与该所对接会员企业一起举办了合作交流座谈会。



 在大阪商工会议所交流座谈会上，大阪商工会议所中国商务平台指导委员会委员长·伊藤忠商事株式会社铃木琢也致欢迎辞，表示大阪商工会议所一直积极的推动与福建的交流。福建厦门多次来访本所；去年在大阪福建同乡会张颖会长去年推介和帮助下，成功访问并出展了厦门市举办的【中国国际投资贸易洽谈会】；今年同样帮助我们带领会员企业参展该洽谈会，对此表示由衷的感谢；并表示很荣幸能参加参展这样的国际投资贸易盛会，促进中日经贸交流。

 最后隆重推介了2025年大阪世博会，高度评价了中国主题馆，希望更多中国朋友来访大阪。同时期待这次访问能促进福建省与大阪、关西的经济交流与合作；促进中日两国之间经贸关系的发展。



日本
华流会

大阪福建新闻(2)

福建亚太合会2024“亚太商务行”日本站
大阪对接座谈会 联络邮件：HL@ayabridge.com

A POSITIVE ATTITUDE WILL HAVE POSITIVE RESULTS,
BECAUSE ATTITUDES ARE CONTAGIOUS.



 大阪商工会议所拥有3万多家企业会员，并特意为本次座谈会聚集了有商业对接意向的企业进行精准对接，双方的企业家都做了深入的交流和座谈，双方的企业家都表示本次座谈会收获很多，使得中日双方企业得到了面对面的沟通，大家都表示将会在各领域进行深度对接合作。

政府主导的全球社团 · 会前对接 · 会后对接

长期有效 · 点击联系对接



 8月1日下午，张颖会长带领干事与福建亚太合会代表团一行一起拜访了大阪华侨总会，并举办了合作交流座谈会。大阪华侨总会的主要负责人和侨界知名人士胡金定教授，意向对接单位的关西大学副学长山本秀树教授,以及其他企业家等一起参加了座谈会。



 首先张颖会长转达了大阪华侨总会赵知理会长的欢迎和问候；随后在中秋明月节委员长王天佐的介绍后，副会长于学伟，许士超，薛强都做了发言，希望本次到访收获满满。

 代表团福建省商务厅亚洲处处长·福建亚太合会秘书长马国武先生指出，大阪华侨总会是历史悠久作出许多贡献的华社，感谢大家为本次拜访座谈会做了许多的准备。



 座谈会上，甲南大学终身教授，振兴社团理事长胡金定教授介绍了日本政治与经济情况并强调了文化和教育的重要性。希望福建企业能到日本参与文化教育事业，并介绍了日本教育企业的情况。



 座谈会上，日本关西大学副学长，大学院理工科，环境工学部学部长山本秀树教授出席了座谈会，谈到中国技术已经非常先进，有很多已经超过了日本，不过日本有很多与中国不一样的技术，我们可以相互进步与合作。并指出日本人的寿命已经世界第一，理由是医药和食品，今后人的健康和食品领域方面中日将会有很多合作领域。最后，山本教授介绍了关西大学的理工科，说明了该理工科不只是局限于教育，而是一直在致力于发明创造，一直为40家以上大中型企业研究开发产品技术。同时感谢张颖会长的邀请，愿意和各位企业家一起合作作出对人类有意义的持续创新。



 入场其他几位企业家和本会干事自我介绍后，进行了名片交换，最后在大阪华侨总会大楼前面举行了礼物赠送仪式和合影留念。